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YBaxaemnii Cepreit! Eciu KpaliHSs IJIOTh y3Kas U OIuHHAs («X000TOK»), TO BPSA JIM TaKOK HUMO3
pas3pemuTcs caM, T. €. IoTpebyeTcs XUpypruieckoe BMeNIaTeIbCcTBO. Ecu mpobeMa 3aKodaeTcs
B HAIM4YWU CHHEXUH (TOHKUX CpallleHHU MeXXy FOJI0BKOU ITOJI0BOT0 YIeHa U KpalHeu IJI0ThI0), TO OH
MOXKET Pa3pelInThCss KOHCEPBATUBHO. B TakoM cirydyae He00XOIUMO eKeqHEeBHO [ejlaTh TeIljbe
BAaHHOYKH C MapPTraHIIOBKOH CJ1a00-pO30BOTO IIBETA, HECKOILKO OTTITHBAas KPAWHIOW IIJIOTE (He
HacuiabHO! He popcupys!), T. e. moMoraTh OTKPBIBAHUIO TOJIOBKU. BCce BOIPOCH MOXKHO pa3pelInuTh
TOJIbKO Ha OYHOU KOHCYJIbTalluu. Yaauu!



